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Voici la représentation graphique d'une fonction f.

1. L'image de 2 par la fonction f est 1.
2. Les antécédents de 4 par la fonction f sont 3 et
5.
3. Compléter: f(4) =5
£(2,5) ~ 3et £(55) ~ 3 et

F(L5) = -1

Pour le ...
On connait I'angle TMC et le coté adjacent a I'angle TMC.
On cherche le coté opposé a l'angle TMC

Ces 3 nombres se trouvent dans la formule de la tfangente :
longueur du coté opposé

tan =
longueur du c6té adjacent

1. Dans le triangle IMC rectangle en I :

I IC
tan (IMC)= 7=

tan(58°) _IC

1 "1 IC = 14 x tan (58°) IC~224 cm
TTXR?*Xh TX22,4°X14
2. Volume du cone = . = 3 ~ 7 356

Le volume du cone vaut environ 7 356 cm?3.
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